



Камелия – изумительной красоты цветок, увидев его однажды, утверждать обратное просто не хватит смелости. Камелии известны с давних времён, история их существования на земле богата легендами и яркими событиями. Этот цветок одинаково часто пытались истребить и вновь возрождали, он являлся предметом поклонения, олицетворением святынь.

В Генуе есть ботанический сад с красивейшим названием «Восемьсот Камелий», где выращиваются сегодня самые разные сорта камелии. Генуэзцы очень любят свой сад, он является их национальной гордостью. Туристы, приезжающие в Геную, спешат побывать здесь, увидеть красоту, разнообразие и ощутить волшебство камелии.

Некогда популярность камелии в кругу аристократии была достаточно велика, численность камелий значительно уменьшилась. Основание генуэзского сада – это второе рождение камелии, способ возрождения её к жизни. Здесь произрастают все виды камелий.

В каждом саду Японии принято выращивать камелии, а разведением и выводом новых её сортов занимаются самураи. В языческие времена камелию почитали, как символ богини по имени Аматэрасу, в расцвет христианства она олицетворяла символ Христа. Камелию считали символом долголетия и здоровья, а у американских расистов она была символом, олицетворяющим представителей белой расы.